Erratum

On-Shell Improved Lattice Gauge Theories

M. Lüscher¹ and P. Weisz²

1 Deutsches Elektronen-Synchrotron DESY,

D-2000 Hamburg, Federal Republic of Germany

2 II. Institut für Theoretische Physik der Universität Hamburg,

D-2000 Hamburg 50, Federal Republic of Germany

Commun. Math. Phys. 97, 59-78 (1985)

The coefficient of $a^2 \sum_{\mu,\nu} \text{Tr}(D_{\mu}F_{\mu\nu}D_{\mu}F_{\mu\nu})$ in Eq. (62) should be

$$(2c_1-2c_2-2c_3+\frac{1}{6})$$
 instead of $(2c_1-2c_3+\frac{1}{6})$.

The value of r_1 for the operator \mathcal{O}_2 in Table 2 should be

$$-\frac{1}{6}$$
 instead of $+\frac{1}{3}$.

These alterations have absolutely no bearing on the main results of the paper.

Communicated by G. Mack

Received January 28, 1985